



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ
СИНДИКАТ ПРАВОСУЂА
ЈЕДИНСТВЕНА СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ У
УСТАНОВАМА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА У СРБИЈИ
-БЕОГРАД-
Београд-Дечанска 14, Ж.Р.355-1025704-50, Војвођанска банка-
WWW Jedinstvenena.RS



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ -УПРАВА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА

Немањина 22-26

ДИРЕКТОРУ: Госп. Дејану Царевићу

Поштовани, обраћам Вам се као највећем ауторитету у Управи, са захтевом да сходно Вашем положају и овлаштењима, интервенишете како би се поштовао законит рад у КПЗ Ћуприја и на тај начин и заштитили запослени од бахатог понашања Управника и Начелника С/О.

Дана 29.11.2018.године присуствовао сам састанку Синдиката правосуђа Србије, ЈСО установа за извршење кривичних санкција који је одржан на иницијативу запослених у КПЗ Ћуприја.

Том приликом дошли смо до сазнања да се у истом спроводе радње од стране Управника и Начелника С/О, које се могу подвест под злостављање-мобинг, као и дискриминацију већег броја запослених.

Иначе и Управник Владица Божиловић и Начелник Мирослав Станисављевић дошли су на та радна места незаконито, као слепи послушници тадашње досманлијске власти. Вероватно им је и та бахатост остала као навика из тих времена.

Наиме, Начелник С/О Станисављевић има пољопривредно газдинство, фарму коза и за исту ангажује запослене као радну снагу а они који не желе да то раде, дискриминише на послу, смањује им оцене, врши распоред рада у незаконитом року како исти не би могли организовати свој приватни живот, годишње одморе не могу користити док им он то не нареди, назива их „овцама без мозга“, не дозвољава да изнесу своје мишљење не дозвољава кориштења службених возила у службене сврхе припадницима С/О који раде на Ади, издвојеном радном месту које је удаљено од главне зграде преко километра.

Уместо да личним примером покаже како треба да се понаша један припадник С/О, он долази одевен у шорц,мајицу а од обуће „јапанке“ –папуче, у поподневним часовима да одради тренинг у теретани, а то уписује као обилазак установе.

За начелника има доста тога, што се можете и лично уверити кроз разговор са запосленима.

Што се тиче Управника Божиловића, уместо да се стара о законитом раду у КПЗ Ђуприја како то налаже ЗИКС, он спроводи застрашивање запослених као и одређен вид злостављања истих.

Неко ко је на тако високом радном месту и од кога се очекује да се према сваком запосленом постави исто, најмање је за очекивати наређења цивилним лицима да стоје мирно кад он долази или пролази кроз установу. Постоји једна реч која одсликава такво понашање а то је „бахатост“.

Раднике који се усуде да кажу нешто јавно, а да се то истом не свиди, као врстан Доктор медицине шаље, односно даје иницијативу Директору да се исти упуте на ванредни лекарски преглед, а да није пре тога организовао, да се сви који подлежу Закону, упуте на редовне систематске здравствене прегледе.

Такође као врстан мобер, ником не дозвољава да изнесе своје мишљење, јер сматра да су интелигентно нижа врста од њега.

Заташкава и одуговлачи дисциплински поступак који је као меру наложио наложио госп. Нешић из Одељења за надзор, а ради се о недозвољеној употреби ватреног оружја на јавном месту и против лица према којем је Законом забрањена употреба истог.

Заташкавње се спроводи зато што истог колегу штити Начелник Станисављевић против којег је такође покренут дисциплински поступак поводом истог догађаја.

Запослени се и после дванаесточасовног рада у ноћној смени, ујутро задржавају на послу како би присуствовали разним презентацијама банке и других.

О карактеру Управника сам се и лично уверио, јер кад смо као представници Синдиката дошли код њега на његов позив, само је примио госпђу Слађанку Милошевић, а нама је онако седећи само одмахнуо руком и рекао да чекамо. Такав поступак је намеран како би нас понизио и показао ко је „феудалац“ и на чији смо феуд дошли. Пошто ми понос не дозвољава да се према мени тако односи, заједно са колегом Ивицом Цветковићем сам напустио установу, разочаран што ме бар као колегу мл. надзорника није прихватио као саговорника, имајући у виду да је и сам примљен баш као надзорник.

Ово је мали дио онога што се дешава у том Заводу и неке делове не могу да Вам доставим у овој форми, али првом приликом ћу Вам то саопштити усмено.

У прилогу вам шаљем неке од сл. белешки запослених.

С поштовањем,

У Београду:

03.12.2018. године.

Секретар ЈСО УИКС:

Звонко Томашевић

